

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (WE) nr 1272/2008 z dnia 16 grudnia 2008 r. w sprawie klasyfikacji, oznakowania i pakowania substancji i mieszanin, zmieniające i uchylające dyrektywy 67/548/EWG i 1999/45/WE oraz zmieniającego rozporządzenie (WE) nr 1907/2006

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 353 z 31 grudnia 2008 r.)

Strona 324, załącznik IV, część 2, tabela 1.5 „Zwroty wskazujące środki ostrożności – usuwanie”, trzecia kolumna, pozycja dotycząca LT:

zamiast: „Turini/talpyklą išpilti (išmesti) į ...”,

powinno być: „Turini/talpyklą šalinti ...”.
